	Réflexion 5 – Calculez des indicateurs sociaux

	Durée : 40’
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Travail à faire
Calculez les indicateurs suivants à l’aide de l’extrait du relevé des données sociales du service RH et du fichier Excel à télécharger vous vous sont remis.
1. Calculez la répartition en pourcentage d’hommes et de femmes dans l’entreprise et son évolution.
2. Représentez cette évolution à l'aide d'un graphique de votre choix. 
3. Calculez le salaire moyen de l'entreprise, des hommes et les femmes et son évolution.
4. Représentez cette évolution à l'aide d'un graphique de votre choix.
5. Calculez la répartition en pourcentage des cadres hommes et des cadres femmes et son évolution. 
6. Représentez cette évolution à l'aide d'un graphique de votre choix. 
7. Analysez ces données et faites part de vos conclusions.


Doc.  Relevé statistiques service RH

	
	2021
	2022
	2023
	2024

	Nombre de salariés
	89
	92
	98
	102

	Effectif hommes
	89
	92
	98
	102

	Effectif femmes
	68
	69
	71
	73

	Masse salariale
	21
	23
	27
	29

	Masse salariale hommes
	       187 400 € 
	   197 110 € 
	   209 870 € 
	   219 575 € 

	Masse salariale femmes
	      149 600 € 
	  155 250 € 
	  160 460 € 
	  165 345 € 

	Cadres
	       37 800 € 
	    41 860 € 
	    49 410 € 
	    54 230 € 

	Cadres homme
	9
	10
	11
	14

	Cadres femme
	7
	8
	9
	10
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